

67:75不敌伊朗,首次无缘四强

中国男篮创征战亚运会

40年最差战绩



年轻的中国男篮昨天见识了什么才是当今亚洲一流水平,尽管他们拼尽了全力,但仍然以67:75不敌三届亚运会冠军伊朗队。

随着日本大胜蒙古,中国男篮史上第一次无缘亚运会四强,创下了参加亚运会40年以来的最差战绩。

现代快报特派记者 沈忱



创下亚运历史最差战绩,中国男篮队员一脸沮丧地走下赛场

表现很稚嫩 全方位落后伊朗

前天爆冷输给日本队,令中国男篮对阵伊朗唯有背水一战。“输给日本是一个极大的警示,这帮队员们终于明白,大赛容不得半点松懈,那场比赛带给他们的震撼很强烈,所以每个人都憋着一口气,想要去拼掉对手,”宫鲁鸣说道,“但事实上,很明显地展现出了一支年轻队伍和一支老牌亚洲冠军队之间的差距。”

宫鲁鸣的剖析一针见血,有几个场景很能说明两队根本不在一个级别上。首节过半,伊朗在后场发球时出现进攻犯规,此时场上的犯规数之比已经变成了7:0,老帅贝切洛维奇极其愤怒,冲入场内找裁判理论被吹技术犯规。然而不知

何故,中国队在执行罚球时没有选择当时场上五人中命中率最高的王哲林,结果郭艾伦2罚不中,只落后两分的中国队错过了全场比赛最有希望追平以及反超比分的一次机会,而伊朗马上抓住机会建立起两位数的优势。

第二节中,刘晓宇在24秒行将到点之时被迫强行出手,皮球幸运地打板入筐。令人尴尬的是,这是本届亚运会上,中国男篮两名后卫5场比赛以来投中的第一记三分球,就在前一晚被日本逆转的比赛中,刘晓宇和郭艾伦在三分线外12中0。这个幸运球和周琦一记小前锋般的跳投一起,组成了中国男篮本场比赛最大的一波高潮:5:

0。而伊朗则先后打出过8:0、9:0和10:0的高潮。

之后几分钟里,中国队出现了罕见的“盛景”:孙桐林跳投三分,王哲林跑投出手,还是三分。不是这些大个子们想展现柔和的手感,而是连续5个回合,中国男篮都被伊朗密不透风的防守逼至最后一秒强行出手,这才使得这些在CBA联赛中一个赛季都不会出手超过1次的大个子们被迫在外围施射。

比赛还剩7分钟时,周鹏突入内线双手暴扣,这才打破了他的得分荒。在之前的三节多比赛中,伊朗充满针对性的限制,实现了对这位中国男篮队长的“零封”。

宫鲁鸣承认差距 但否认男篮亚洲二流



宫鲁鸣:“我们不是亚洲二流”

“名次上有差距。通过这届亚运会,我们看到了亚洲篮球的整体水平,也看清了自身的位置,但可以很明确地说,中国男篮绝对不是亚洲二流,”宫鲁鸣在赛后新闻发布会上表态。

他说,年轻的中国男篮需要和伊朗这样的对手比赛,去感受经验、技术上的差距,从而积累经验、提高信心。“他们都很拼,但还不太懂得拼的方法,在细节上还不够成熟,比如后卫在组织的目的性上就不够明确,有些队员一紧张就全身僵硬,在球场上只看见一条直线,而看不到比赛的一个面。”

相对今年“没有明确成绩指标”的亚运会,明年的亚锦赛是中国男篮通往2016年里约奥运会的唯一机会(参加落选赛出线几乎没有可能)。一年时间,对于除了夺冠别无退路的亚锦赛来说,宫鲁鸣和换血中的中国男篮,究竟能有多

大的把握呢?

对此,宫鲁鸣的陈述更像是已经在为本届亚运会男篮做总结报告了:“队伍回去之后要认真总结,希望球员们能够尽快成熟起来,未来承担更大的责任。回到CBA联赛里,我们希望这些队员能够带着目的地去练一些东西,比如后卫提高下组织能力,前锋能丰富一下攻击的手段,中锋也在篮下多承担一些进攻责任。今年队伍主要是围绕欧洲篮球体系在练,可能到了亚洲赛场上会有一些程度的脱节,碰上亚洲对手抓不着点,明年针对亚锦赛我们会有所偏重,也希望外界给予这些年轻人宽松、健康的成长环境。”

最后,宫鲁鸣透露,中国队明年还会进行人员微调,不出意外的话届时易建联会归队,宫鲁鸣也希望能够在CBA联赛中再发掘一些对能够补充队伍短板的球员。

焦点

首次无缘四强 创40年最差战绩

中国队67:75不敌伊朗队,而在随后进行的另外一场小组赛中,日本大胜蒙古,男篮彻底无缘四强,并且创造了自1974年首次参加亚运会40年以来的最差战绩,此前男篮在亚运会上最差也是第三名。同时中国男篮一队也连续第二年在亚洲比赛中无缘前四,2013和2014这两年无疑是目前为止男篮历史上最黑暗的两年。

近两年,中国男篮一队和国奥参加的各级别亚洲比赛中,一共输掉10场比赛,其中对阵亚洲强队伊朗和韩国时,中国队2胜5负,取胜的两场比赛分别是2013年天津东亚运动会男篮半决赛国奥61:52韩国和2014年武汉亚洲杯小组赛国奥64:51伊朗。也就是说,男篮一队在这两年逢伊朗、韩国都不胜。

网友热议

Dirk:我坚持没有换台,看完了比赛,是因为一会有林丹VS李宗伟的比赛。

交大球霸:就这样静静地看着中国队衰弱,不知道说什么,第一次觉得我们真的是打不过一支亚洲队伍,这是全方位的差距。

Lyn_-Chen:没什么大不了的,知耻而后勇,你们不是国足,你们一直亚洲的骄傲!看看体育馆和体育场多少孩子在打篮球,所以我们一点也不担心中国的篮球。年轻的中国队吸取教训,我们等你们回来。

萧简寿禹:中国的篮球是会经历一个低谷换代的时候,这是必然的,毕竟基础一直不是很扎实。全场来看,经验上确实不足,三分防守很不到位。加油吧,早日走出低谷。

奖牌榜(前五位)

截至昨晚10点

名次	国家地区	金	银	铜
1	中国	105	63	48
2	韩国	42	48	47
3	日本	34	46	46
4	哈萨克斯坦	9	11	20
5	朝鲜	8	8	9

9秒93! 新亚洲百米纪录诞生

2014年9月28日“韩国仁川”,这是一个将被牢牢记载在亚洲体育史上的日子和地点。卡塔尔选手奥古诺德在仁川亚运会男子100米短跑决赛中跑出9秒93的新亚洲纪录,一个亚洲人从来没有触及的天地被打开。

奥古诺德将此前他的队友弗朗西斯在2007年田径亚锦赛上创造的9秒99的亚洲纪录提高了0.06秒。9秒93的成绩在今年世界排名第五。

同样令人欣喜的还有中国的苏炳添,他凭借今年个人最好成绩10秒10勇夺银牌,他的成绩领先第三名日本的高濑慧0.05秒,中国的张培萌以10秒18获得第四名。

这次亚运会田径比赛最受关注的就是男子百米,人们关注的不仅是谁能夺冠,而是谁能再次冲破10秒壁垒,甚至创造新的亚洲纪录。此前,弗朗西斯的最好成绩是9秒99,张培萌是10秒,奥古诺德10秒04,苏炳添10秒06,山县亮太10秒07。

据新华社

沙排姑娘 摘中国军团第100金

昨天,在松岛国际大学里,中国组合马园园/夏欣怡2:0战胜泰国对手,赢得女子沙滩排球金牌。巧的是,这是中国代表团在仁川亚运会上的第100枚金牌。

即使中国女子沙排的头牌薛晨没来仁川,但是马园园/夏欣怡、王凡/岳园两对组合依然轻松会师半决赛。只不过由于分区的原因,她们才没能包揽冠亚军。

中国组合金牌战和铜牌战的对手都是泰国队,两场比赛没有悬念。马园园/夏欣怡以21:12、21:18战胜了泰国组合拉达龙/乌敦察威,获得金牌。王凡/岳园的胜利更容易,两局比分是21:14和21:11。

这块女子沙滩排球金牌是中国军团在仁川亚运会的第100金。马园园兴奋地说:“赛后才知道这么巧,非常高兴,这是上天送给我们的礼物。”

据新华社

全省版 广告热线 025-84519772

国家经济信息类媒体
招分印地方版合作商,并欲在苏、皖各县、市区建立栏目组。QQ:591638744
手机:18601920855

物流全省版 诚招昆山、张家港、盐城广告代理 订版电话:13002581905

南京宇峰物流
南京、内蒙古、西北、新疆、东北、云贵川
广州、福建、山东、淮安特色专线
025-85566524、025-84022675
13851630087、13515118937

合肥新世纪货运
无、合、马、芜、安、徽、全、境
锡、肥、鞍、湖
服务热线:13961836155 李先生
无锡 0510-82350967、合肥 0551-62339815
芜湖 0553-5766746、马鞍山 0555-8220526

万普物流
南京、芜湖、徐州、新疆全境
合肥、徐州
南京:025-86957988、85073797(铁路)
芜湖:0553-5880071、5860728(铁路)
合肥:0551-62596597、徐州:0516-82396888
全国统一客服电话:400-889-2056

南京昆贵物流
南京、贵阳、昆明
贵州全境、云南全境,品牌专线,值得信赖
业务 025-85818301、查单 0511-87781656
13245226780、13057512558 李经理

子函货运·货运全国
南京、杭州、溧水
南京、盱眙、荆州
电:13813997510、18761677559
配套仓库2千㎡,承接来宁落货点,分派点,市区配送价特优
地址:栖霞区迈皋桥1号(中铁快运大楼内)

无锡迅速物流公司
无锡、新疆全境
无锡货运市场最具实力新疆专线
0510-83858222、83858955